

货车违法载人 交警依法处罚

城关讯 近日,乌兰察布市兴和县交警大队执勤民警对过往车辆开展安全检查时,一辆行驶异常缓慢的厢式货车进入了民警的视线。国道行驶的车辆车速都比较快,为何该车行驶如此缓慢?带着疑问,民警示意驾驶员停车接受检查,当询问货厢内装载情况时,驾驶员王某有些慌乱,并且磨磨蹭蹭,四处张望。

民警觉得此事定有蹊跷,便让王某立即打开车厢接受检查。待车厢门打开后,眼前的情景令民警惊呆了,只见车厢内除了堆放着凌乱的货物外,居然还坐着三个人,而这三个人不顾自身安危,在热火朝天地聊着天。民警立即让车厢内的人下车,并第一时间安排警车将车厢内的群众进行转运。

经调查了解,该车核载2人,实载4人,

驾驶员王某和车内所载人员均是务工人员,要去集宁做运送货物工作,为了节省路费和方便去工作地,便想到了这个货厢拉人的主意。

对王某的行为,民警对其进行了批评教育,讲解了道路交通安全法律法规以及货车规范载货的相关知识,并依据《道路交通安全法》对王某实施的在国道上行驶的载货汽车

违反规定载人的违法行为依法进行罚款500元,驾驶证记6分的行政处罚。

民警在此提醒:货车车厢违法载人,给交通安全埋下极大隐患,一旦发生意外,车厢内的乘客由于缺乏必要的保护,极易造成伤亡,请广大交通参与者自觉遵守交通法规,珍爱生命,平安出行。

(贾秀 杨波)

整治交通违法行为 及时消除安全隐患

陕坝讯 为加强冬季夜间道路交通安全管理,切实做好近期道路交通安全工作,有效预防重特大道路交通事故的发生,巴彦淖尔市公安局杭锦旗后旗交警大队以重点区域、重点时段整治为抓手,不断营造声势,建立起治理酒驾长效机制,扎实开展夜查违法整治行动,努力营造了良好的道路交通环境。

梳理依法重点区域时段,确保整治时效。为提高专项打击成效,该大队针对事故多发时段、路段及酒后驾车查处情况进行汇总分析,并结合辖区餐饮娱乐场所分布特点,确立了重点整治区域,投入警力、重点查控,在梳理确定上述区域的基础上,建立了卡点勤务及时调整机制,以灵活、多变的专项集中整治形式,有效防止酒后驾车人员掌握规律,逃避警方查处违法行为。

严格管控,保持高压态势。行动中,该大队针对货车违法行为的特点,采取固定查处和流动巡逻相结合的方式,对过往的重型货车、挂车、罐车和危化品车辆做到逢车检查、逢车登记,严厉查处货车不按规定车道行驶、疲劳驾驶、超载、超速、逆向行驶、强行超车、违法会车等野蛮驾驶行为,及时消除安全隐患。

加强宣传,营造浓厚氛围。该大队把宣传教育工作贯穿于整治行动始终,将处罚与教育相结合,特别是要求民警在夜间执勤执法时,加强与驾驶人的交流,开展“说理执法式”教育,在检查中与驾驶人宣讲辖区道路通行注意事项,谈如何安全驾驶,文明出行,有效提升驾驶人安全出行意识。同时广泛宣传国家有关法律、法规和整治行动的内容、目的、意义及交通违法行为的严重后果和危害性,使重型货车各类严重违法行为危害宣传随处可见,形成家喻户晓、人人皆知的浓厚氛围。

(吴凡)



在即将到来的全国第34个110宣传日,为充分展示铁路公安良好形象,进一步密切警民关系,锡林浩特铁路公安处经棚车站派出所民警深入经棚镇翠英学校开展“不忘初心110,共建共治享安宁”主题宣传活动。活动期间,民警将爱路护路知识以动画和“三句半”的形式展现在小学生面前,为小学生上了一堂安全教育课,有效提升了学生和老师的爱路护路意识,保障了铁路运输安全。

郭明珠 摄

警车开道护送 老人转危为安

赤峰讯 近日,赤峰市公安局红山区分局交警大队民警在执勤时,接到指挥中心指令,称一位八旬老人突然血流不止,情况十分危险,急需送往医院救治。

接到指令后,民警立即赶往赤峰南高速口与求助群众进行接应的同时,通知沿

途警力配合交通疏导,并一路拉响警笛、闪动警灯,为送老人的车辆开道护送,仅用十分钟就将老人送往医院。老人被送往抢救室,民警一直等到老人病情稳定后才安心离开。

(杨磊 居彬彬)

深入实地考察调研 有力推动戒毒工作

呼和浩特讯 1月4日上午,中央司法警官学院党委副书记刘建会,中央司法警官学院继续教育学院党总支书记王清明深入内蒙古女子强制隔离戒毒所进行考察调研。

刘建会一行来到女子戒毒所指挥中心,认真观看了该所“智慧戒毒所”建设专题宣传片,以及关于安防管控系统、指挥调度系统、诊疗及药品管理His系统现场的演示。

之后,刘建会一行深入戒毒管理区,现场观摩了戒毒人员生理脱毒期“智能床垫”和戒毒医疗中心His系统的运用,并听取了该所所长李建关于“智慧戒毒所”等建设情况的介绍。随后,在习艺劳动车间,考察组观摩了大队民警手持执法终端对戒毒人员划界管理报警演示,同时,了解了适合女性戒毒人员就业需要的习艺生产项目。

交流中,刘建会充分肯定了该所“智慧戒毒”工作发挥的重要作用,在推进“智慧戒毒所”建设上取得的成效,以及所展示出的民警严格规范的执法素养和队伍整体奋发有为的良好精神风貌。

(王可)

交通宣传进社区 营造遵法好氛围

本报讯(记者 郭成 通讯员 武文博)日前,乌兰察布市察右后旗交警大队白音察干镇中队民警们走进迎宾社区,开展了交通安全宣传活动,营造了浓厚的“人人遵规守法”的良好氛围。

活动中,民警们向社区工作人员和居民们详细讲解和分析了近期辖区发生的交通事故案例和查处的交通违法行为,深刻剖析了在日常交通活动中产生的交通违法行为的原因和危害,提醒居民们在冬季乘车和驾车过程中应该注意的安全事项,自觉遵守交通安全法律法规,坚决杜绝超速、疲劳驾驶、酒后驾驶等交通违法行为。

随后,民警向社区工作人员和居民们发放了《致全旗居民的一封信》《安全提示卡》等交通安全宣传资料,热情回答了居民们对交通安全法律法规的咨询,并倡导居民们自觉抵制交通陋习、杜绝交通违法行为,安全文明出行。

做好提示工作 确保行车安全

本报讯(记者 郭成 通讯员 赵海晨)因天气寒冷,驾驶人在行车过程中因长时间放暖风易产生困倦感,给行车安全带来威胁。为此,乌兰察布市化德县交警大队依托安全检查站,开展了交通安全提示工作。

针对上述情形,该大队提示驾驶人在行车前保证充足的睡眠,在长途行车中,时常保持车内的通风,长途连续驾驶不宜超过两小时,注意停车休息。在行车前,注意检查雨刮器、制动系统,发现故障,及时修理;遇雨、雾、冰、雪时,减速慢行;遇路面积水时,减速通过;在夜间雨量较大时,应关闭前大灯,使用防雾灯,打开应急灯,提示后方车辆保持安全距离;行至危险路段,减速、谨慎驾驶。

提供法治保障 建设“平安乌达”

乌海讯 近日,在乌海市乌达区会商中心报告厅召开乌达区法学会成立大会暨第一次会员大会。乌海市委政法委常务副书记张建华莅临指导。

大会听取了《乌达区法学会筹备情况报告》,表决通过了《乌达区法学会选举办法(草案)》。同时,大会以举手表决的方式,选举产生了乌达区法学会第一届理事会理事31名。随后,召开了乌达区法学会理事会第一次会议,并以举手表决的方式选举产生了乌达区法学会第一届常务理事17名,会长1名,常务副会长1名,副会长3名,秘书长1名。

会上,新任法学会会长王钧献对做好今

后法学会的各项工作表态发言,一是要始终坚持党的领导,保持正确政治方向。法学会领导班子成员、法学会会员必须毫不动摇坚持党的领导,树牢“四个意识”,坚定“四个自信”,坚决做到“两个维护”。二是要立足乌达区实际,围绕载体发挥优势,主动作为,积极参与法律宣传和法律服务,为社会提供优质高效的法律服务,切实维护社会和谐稳定经济社会发展。组织参与各种法学交流活动,切实加强同司法、行政执法部门及社会组织间的合作,积极开展委托研究、合作研究,深入推进乌达区法学会建设。三是加强法学会领导班子自身建设、法学会会员队伍建设和制度机制建设,有针对性地开展法学

理论研究和法律实践调研活动,建立健全法学研究成果转化机制,多方式推动法学会研究成果转化与应用。四是要不断完善党建带群建制度机制,加强纪律作风建设,持之以恒正风肃纪,建设坚强有力、充满活力的法学会组织,推动法学会各项工作再上新台阶。

法学会的成立,标志着乌达区民主法治建设朝着科学化、专业化的方向迈进,加快了乌达区社会主义法治建设进程,为全面提升乌达区经济社会高质量发展提供坚实有力的法治保障,推动平安乌达、法治乌达建设向纵深发展,为促进公平正义、维护社会稳定作出重要贡献。

(苏娜)

心贴心服务百姓 实打实解决问题

乌海讯 为认真贯彻落实党的十九届四中全会精神和习近平总书记关于弘扬乌兰牧骑精神的重要指示,充分发扬乌兰牧骑的光荣传统和优良作风,更好地满足辖区群众法律需求,近日,乌海市海勃湾区司法局作为法律志愿服务小分队,走进新华西街道德社区开展“弘扬乌兰牧骑精神 到人民中间去”基层法律志愿服务活动。

活动现场,法律志愿服务小分队向辖区居民发放了宣传资料,并讲解了《宪法》、扫黑除恶、法律援助、人民调解等法律知识。同时,向过往居民积极推广“乌海海勃湾区司法局12348”微信公众号,进一步扩大微信公众号的影响力和覆盖面,让群众随时随地都可在

线咨询法律问题,实现轻轻松松“指尖”学法。

鉴于当日气温较低、天气寒冷,社区外出活动的居民较少等因素,法律志愿服务小分队结合活动现场情况,采取了走巷入户的方式,来到居民家里开展普法零距离宣传活动,宣传内容主要围绕《宪法》、法律援助、生态保护、扶贫政策等,特别是对申请法律援助的程序、符合范围和对象进行了详细地介绍,并告知群众在权益受到侵害时,如何运用法律武器来保护自己。

此次活动以乌兰牧骑精神为引领,紧紧围绕宣传群众、教育群众、服务群众,突出“三送三问”(送思想、送服务、送文明,问需求、问满意度、问计策),面对面到人民当中,实打实解决群众问题,心贴心为百姓服务,受到了辖

区居民的一致好评。

下一步,海勃湾区司法局将继续发挥法律志愿服务小分队作用,扎根基层,积极开展法治宣传、矛盾纠纷排查化解、法律援助、综合法律服务等活动,从而大力弘扬乌兰牧骑光荣传统,传承、创新和发展乌兰牧骑精神,更好地传递党的声音,弘扬法治精神,服务广大群众。

(何香春)

